

Šest turistických akcí KČT k výročí Jana Žižky

„Žižkův palcát“ je souhrnný název pro šest turistických akcí na památných místech českého husitského vojevůdce Jana Žižky coby připomínku 600. výročí jeho úmrtí v roce 2024. Projekt si nedává za úkol přesně mapovat historii, ale chce připomenout význam osobnosti Jana Žižky v dějinách naší země, bez ohledu na to, jak byl vykládán dříve a jak je chápán dnešní společností.



Výběr šesti míst byl značně limitující a je zřejmé, že zůstala opomenuta některá místa, která by si návštěvu turistů také zasloužila. Pořádající odbor KČT GeoCesty Štoky proto připravil celoroční hru o turistické odznaky a absolventské vizitky, jejímž cílem bude navštívit celkem osm míst spojených s Janem Žižkou, z toho minimálně čtyři v rámci projektu „Žižkův palcát“. Podrobné informace naleznete na webových stránkách pořadatele www.ZizkuvPalcat.cz.

Projekt bude symbolicky zahájen pochodem k pomníku Jana Žižky na Vítkově, na místo, kde dne 14. července 1420 husité pod vedením Jana Žižky porazili vojska první křížové výpravy. Dnes jednu z dominant Prahy zdobí z bronzu odlitá jezdecká socha Jana Žižky od akademického sochaře Bohumila Kafky z roku 1950, největší v České republice a jedna z největších svého druhu na světě. Socha je devět metrů vysoká, devět a půl metru dlouhá a pět metrů široká, skládá se ze 120 bronzových částí a téměř 5000 šroubů. Její hmotnost činí více než šestnáct tun. Restaurována byla v letech 2010 až 2011.

Martin Pluhař

Přehled akcí projektu „Žižkův palcát“:

03. 02. 2024 Žižkův palcát - Vítkov

23. 03. 2024 Žižkův palcát - Hořice

20. 04. 2024 Žižkův palcát - Sudoměř

25. 05. 2024 Žižkův palcát - Přibyslav

21. 09. 2024 Žižkův palcát - Rabí

26. 10. 2024 Žižkův palcát - Trocnov

Zimní táboření v zadním Českém Švýcarsku

Turistickou veřejnost se zájmem o seriál zimních táboření bychom chtěli upozornit na zcela nový přírůstek do rodiny těchto akcí. Klub českých turistů Rumburk pořádá ve dnech 9. až 11. února 2024 první ročník zimního táboření v zadním Českém Švýcarsku. Tábořiště bude u turistické základny v osadě Kopec u Brtníků. Kromě turistického srazu jsou v plánu výlety v této části NP České Švýcarsko, například k Brtnickým ledopádům nebo k rozhledně Weifberg a Vlčí hora. Informace jsou k dispozici na www.kctul.cz.

Foto: Martin Zíka



Účastníci prvního zimního táboření v zadním Českém Švýcarsku mohou podniknout výlet do oblasti známých Brtnických ledopádů, což je největší zimní atrakce národního parku.



SPOJENÍ S PŘÍRODOU

OD ROKU 1932

Lundhags

LUNDHAGS: KONEČNĚ OBLEČENÍ NA CELÝ ŽIVOT!

Tradiční švédská značka vstupuje na český trh

Už vás také nebaví pořizovat si každou chvíli nové boty, batohy nebo oblečení do přírody? Švédská značka Lundhags už více než 90 let vyrábí přesně takové outdoorové vybavení, které hledáte – s důrazem na udržitelnost, kvalitu a trvanlivost, aby vám vydrželo dlouhá léta, ideálně celý život.

Nespoutaná divočina švédského regionu Jämtland se stala kolébkou severské značky, jejíž historie se datuje do roku 1932, kdy švec Jonas Lundhag začal vyrábět odolné boty. Od té doby se řemeslná tradice a zkušenosti předávaly z generace na generaci, stejně jako nadšení a vášně pro výrobu prvotřídních produktů vysoké kvality. Během těch let se výroba rozrostla také o to nejkvalitnější oblečení a batohy, které teď nově můžete zakoupit také v Česku.

Udržitelné = odolné a kvalitní

Láska a úcta k přírodě patří k základním hodnotám značky Lundhags, proto je snaha o minimalizaci dopadu výroby pro ni samozřejmostí. V duchu hesla, že nejvíc udržitelné je vybavení, které slouží dlouhá léta, vyrábí produkty s důrazem na kvalitu a odolnost. Produkty, které přežijí mnoho módních vln a krátkodobých trendů a stárnou důstojně.

Při výrobě používá především suroviny z udržitelných zdrojů, recyklované a recyklovatelné materiály a ekologicky šetrnější postupy barvení a zpracování materiálů. Spolupracuje s předními dodavateli, kteří dbají na ochranu životního prostředí, a řada materiálů tak nese ekologickou certifikaci.



Ze Švédska do celého světa

Z rodinné dílny za 90 let existence vyrostla moderní značka, v jejíž nabídce dominují kvalitní batohy a také funkční oblečení od triček, kalhot, mikin až po bundy. Funkčnost, vysoce kvalitní materiály, nadčasový minimalistický design, to je základní charakteristika vybavení Lundhags.

Více informací o této tradiční severské značce najdete na www.lundhags.cz.

KDE VYZKOUŠET LUNDHAGS

- Pec pod Sněžkou - INTERSPORT
- Praha - Endorphin Republic - Wálovka
- Praha - Namche
- Předboj - NORDIC CRAFT
- Špindlerův Mlýn - Summit - sport

STAŇTE SE AMBASADOREM

Vyznáváte stejné hodnoty jako značka Lundhags? Máte šanci stát se jejím ambasadorem. Kritéria jsou snadná: napište na jana.hostanova@sprint.cz, proč právě vy budete tím nejlepším ambasadorem značky Lundhags, co pro vás znamená udržitelnost, a přiložte odkazy na své profily na sociálních sítích.